
Školní fórum na 2. základní škole Dobříš 

Právě včera proběhl 2. ročník školního fóra na 2. ZŠ Dobříš. V průběhu dopoledne se 
celkem 31 žáků 2. stupně zabývalo vytipováním návrhů, které by mohly přispět k větší 
pohodě a komfortu jak ve škole, tak ve veřejných prostorech města. Mezi prioritami 
pro  školu vedou např. školní uniformy, více tělesné výchovy i pro nesportovní třídy, 
obědy do krabiček, více projektových dnů, maximálně 2 testy za den, venkovní rolety 
a jiné. Ve městě by pak žáci nejvíce uvítali zlepšit stav veřejných WC, elektronické 
jízdní řády, více laviček a zastřešení na zastávkách autobusů ve směru na Příbram, 
řešení otázky bezdomovců v centru města, další možnosti pro trávení volného času 
u  rybníka Papež obdobně jako na Novém rybníku v Příbrami, ale i další koše 
na  odpadky. Atmosféru fóra jsme žákům zpříjemnili malým vědomostně zábavným 
kvízem, tombolou a občerstvením včetně pitného režimu, který zajistila VHS Dobříš.   

Nyní čeká školu ještě tzv. ověřovací anketa, která přinese konkrétní výsledky a ty pak 
budeme ve spolupráci se školou realizovat. Částka 30.000 Kč, kterou město opět 
vymezilo pro realizaci vybraných návrhů, je limitující, ale i ta učí děti, jak přemýšlet, 
co  lze vybrat.  

 „Toto je již 5. žákovské fórum, které jsme uspořádali na dobříšských školách, a vždy 
mě potěší s jakým nadšením a vizí se žáci zapojují. Je obdivuhodné, jak kultivovaně 
komunikují a vedou diskuze. Jsem ráda, že můžeme tento formát uskutečňovat právě 
v dobříšských školách. Fórum poskytuje úžasnou příležitost pro žáky aktivně formovat 
nejen prostředí školy, ale i širší veřejný prostor. Je inspirující sledovat, jak se se 
zájmem zapojují do zlepšování našeho okolí prostřednictvím svých nápadů a návrhů. 
Mám velkou radost, že jsme mohli naslouchat jejich myšlenkám a že je můžeme dál 
rozvíjet. Taková spolupráce nás nejen inspiruje, ale také motivuje k dalšímu úsilí,“ 
dodává místostarostka Jindřiška Romba.  

Těšíme se na další setkání ve školách a mnoho zajímavých nápadů.  

 
Za město Dobříš 
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místostarostka 
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Šárka Krůtová 
koordinátorka projektu Dobříš – Zdravé město a místní Agenda 21 

 
Akce se koná v rámci projektu Dobříš – Zdravé město a místní Agenda 21. 
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